

РПЦ нашла в Библии динозавров

Религия против ученых – в РПЦ считают, что во времена Иисуса существовали динозавры.

Газета «Пеликан», которая издается Русской православной церковью в Набережных Челнах, опубликовала материал, якобы доказывающий существование динозавров во время написания Библии. Информация была опубликована на сайте Татарстанской митрополии РПЦ.

«Библия описывает животное, которое с древнееврейского переводится как «бегемот»: «Он ест траву как вол; вот его сила в чреслах его и крепость его в мускулах чрева его; поворачивает хвостом своим как кедром; жилы же на бедрах его переплетены; ноги у него – как медные трубы; кости у него – как железные прутья».

На бегемота описанный зверь не похож. Сейчас многие специалисты склоняются к мнению, что в Библии описывается динозавр диплодок. Описание похожего животного встречается и в книге Второзакония. Значит, животное, похожее на динозавра было известно человеку за 2 000 лет до Рождества Христова (примерное время написания Книги Иова)», - указано в статье.

Кроме того в материале утверждается, что описанный в книге, которая является священной для христиан, левиафан – это кронозавр, а фаннин – разновидность левиафана.

При этом вот как автор статьи (она написана по книге «Всемирный Потоп: миф, легенда или реальность» Сергея Головина) делает вывод о правдивости всего того, что описано в Библии.

«Ранний перевод Библии на древнегреческий язык называет Септуагинта. В нем есть эпизод Книги пророка Даниила, который не вошел в состав канонической Библии, так как был утерян во время многочисленных переводов. Сейчас текст восстановлен и приводится в приложении к Библии.

В этом эпизоде описывается, как пророк Даниил встретил в Вавилоне большого дракона. Вавилонский царь хотел заставить поклоняться пророка этому зверю. Но Даниил не только отказался, но и пообещал убить чудище. Пророк сделал ком из смолы, жира, волос и бросил его в пасть дракону. Зверь сдох.

Интересно, но эскимосы точно так же охотились на белого медведя. Китовый ус скатывали вместе с жиром. Медведь проглатывал ком, жир таял, ус в желудке расправлялся и протыкал его. Вот так простая бытовая деталь подтверждает достоверность Библии».

Весьма странная логическая цепочка получается: так делали эскимосы, поэтому все, что кто-то когда-то написал – правда. При этом доподлинно известно, что динозавры вымерли около 65 миллионов лет назад. Путем нехитрых подсчетов можно абсолютно точно заявить, что две тысячи лет назад этих животных быть не могло.

Если принять написанное об указанных животных в Библии за истину, – что с учетом



многочисленных переводов, дополнений, переписываний и тому подобных вещей совсем не обязательно – можно сказать, что левиафаны, фаннины, и даже огромные бегемоты (по крайней мере, с точки зрения тех, кто писал Библию) вполне могли жить несколько тысяч лет назад. Почему бы и нет – за время существования и деятельности человечества немало видов перестало существовать.

Источник фото: bbcearth.com

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com РЕЛИГИЯ, РОССИЯ 👁 6648 15.12.2016, 23:02 📌 1026

URL: <https://babr24.com/?ADE=153222> Bytes: 3091 / 2962 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)